

Додаток до листа

№ 02-6/23-2 від  
02.06.23р.

### Проект - приватні військові облигації (ПВО)

Ми раді представити вашій увазі унікальний спільний проєкт фінансування національного ветеранського бізнесу в умовах війни від громадської організації «Асоціація підприємців-ветеранів АТО» та фінансової компанії «K2000» шляхом розміщення корпоративних облигацій ТОВ «K2000». Щоб підкреслити їх цільове спрямування ми назвали їх приватні військові облигації - ПВО.

Ми розміщуємо корпоративні облигації для залучення боргового капіталу та диверсифікації джерел фінансування ветеранського малого і середнього бізнесу, зокрема, з метою створення нових робочих місць для демобілізованих військових, членів родин загиблих героїв, інвалідів війни тощо. Залучені інвестиції насамперед спрямовуємо у швидкозростаючі українські компанії у високоефективних секторах, таких як легка і харчова промисловість, інноваційні сложивчі товари та фінтех.

Всі кошти, залучені через продаж приватних військових облигацій, направляємо на підтримку й розвиток українського ветеранського бізнесу. Корпоративні облигації можна придбати на вторинному фондовому ринку, оскільки вони торгуються на Українській біржі. Для цього потрібно звернутися до брокера, який співпрацює із зазначено біржою. Їх перелік та контакти можна знайти на сайті біржі ([www.uk.ua](http://www.uk.ua)).

Параметри випуску облигацій: Обсяг випуску – 50 млн грн. Номінал — 1 000 грн/шт. Дохідність - 6% річних (зростатиме в міру покращення економічної ситуації в країні, перегляд відсоткової ставки - кожні 6 місяців).

Наша фінансова політика та стосунки з інвесторами повністю прозорі та відкриті. Офіційну інформацію щодо умов емісії корпоративних облигацій ТОВ «K2000» (серія А) та результати щорічного аудиту ви можете переглянути на сайті: [www.k2000.finance](http://www.k2000.finance).

Державне регулювання діяльності ТОВ "K2000" здійснює Національний банк України. Регулювання випуску та обігу корпоративних облигацій здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку.

Всі питання щодо оформлення угод з придбання приватних військових облигацій можна з'ясувати у контактній особі: Кльоц Роман (e-mail: [roman.klots@finstream.com.ua](mailto:roman.klots@finstream.com.ua), моб. тел.: 067 690 89 02)

Голова Асоціації  
Підприємців-ветеранів АТО



С. Позняк

Директор ТОВ «K2000»



С. Сапатов